Německý jazyk 7. B2
Milí sedmáci,
posílám Vám cvičení, která jsme vypracovali během páteční online hodiny, a zadání na další hodinu. Do sešitu (přední část) si opište teorii. Tuto teorii si poté projdeme společně příští pátek při online hodině. Následně vypracujte pracovní list. Jedná se o opakování čísel. Pokud budete mít nějaké dotazy, ozvěte se mi.
Ať se Vám daří a dávejte na sebe pozor.

ONLINE HODINA – 20. 11. 2020 
1. opakování učiva – abeceda, výslovnost, státy, pozdravy, barvy, čísla, dny v týdnu, měsíce, roční období
1. kontrola cvičení v PS 
1. str. 13/cv. 1
1. kontrola – pracovní list
1. společné projití teorie – člen určitý a neurčitý
1. učebnice – str. 17 – informace o Jasperovi
1. učebnice – str. 18/cv. 1
1. PS – str. 13/cv. 4
___________________________________________________________________________

Teorie – zápis do sešitů (přední část)

OSOBNÍ ZÁJMENA

číslo jednotné						číslo množné
1. já – ich							1. my – wir
2. ty – du							2. vy - ihr
3. on – er							3. oni – sie
    ona – sie							    Vy – Sie (vykání)
    ono – es

KONCOVKY SLOVES

1. ich – e							1. wir - en
2. du – st							2. ihr - t
3. er, sie, es – t						3. sie, Sie - en


ČASOVÁNÍ SLOVES
wohnen - bydlet
1. ich wohne							1. wir wohnen
2. du wohnst							2. ihr wohnt
3. er, sie, es wohnt					3. sie, Sie wohnen

Zadání:
1. PS – str. 13/cv. 4
1. PS – str. 14/cv. 7 a


Pracovní list
- vypočítejte příklady a výsledky zapiš slovem
- např. 1. sechzehn minus neun ist sieben (16-9 = 7)
- sieben napíšu tedy do jedničky 
- pomůcka: + = plus; - = minus; x = mal; := durch
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eins und eins ist zwei

Wangerecht Senkrecht i
3 clfund funfis 1 sechachn minus neun st i
5 scehs und dei is 2 neun und cins it i
6 drei mal ver is 4 finf mal vier st i
5 acht minus schs i 7 fin maldre st i
10 drci und unf st 9 owanig minus sichen st i
12 sicben mal zwei s 10 i mal neun s i
13 2 mal e it 11 funfzehn durch funf it {
14 neun und acht st 1S funf minus vier ist |
16 sicben und vier st 17 2w und dre st i
18 dreizehn und sechs ist |
19 drei minus dre st |
20 2wt durch zwei ist i





